

线上云端赏花,足不出户畅游菏泽牡丹花海;线下景区迎客,游人赏花井然有序——

# 线上线下一齐发力 国色天香醉宾朋



**宅家云赏花**

“瞧,雨中牡丹真是太美了,花瓣上带着雨珠,娇艳欲滴,犹如美人出浴,惹人怜爱。”4月10日,家住牡丹区南城街道办事处中和社区的王哲正宅在家中,拿着手机和孩子一起通过网络直播平台欣赏牡丹。她告诉记者,与往年不同的是,过去到牡丹园只顾着赏牡丹、拍照片,并没有真正地去了解牡丹。而今年通过手机直播看牡丹,不仅可以观赏到雨中牡丹的别样风姿,还可以通过主播的讲解,了解更多的牡丹历史文化。对于孩子来说,既拓展了知识面,又培养了热爱家乡的情怀。



**有序入园看**

在曹州牡丹园内,牡丹陆续绽放,依然吸引了不少爱花人前来观赏。受疫情影响,游客需要在入园处,经过测体温、消毒、登记等流程后才能入园。一进园中,花香扑鼻,在白色栅栏或竹制篱笆围成的花圃内,牡丹静静绽放,成为游客目光的焦点。不少游客选择好最佳拍摄地点,摘下口罩,摆好姿势,笑容与牡丹一起,融入手机画面变成美好回忆。除了牡丹,各色郁金香花开正灿,引人入胜。人在景中走,如在画中游。摄影爱好者时而弯腰、时而蹲下、时而跪地,长长的单反镜头将园中的精彩定格。



**直播助推介**

“各位老铁,这里是牡丹园里的早花品种,现在已经到了盛花期,其他品种也在陆续开放,欢迎各位老铁提前预定,并到我的家乡‘牡丹之都’——菏泽来赏花游玩……”4月8日下午,在曹州牡丹园里,主播邓会丽通过抖音、快手等直播平台,努力地向网友推介着牡丹。

邓会丽说,自己的婆家是附近国花社区赵楼村的牡丹种植户。这两年,很多牡丹种植户都利用多个直播平台,向全国各地的网友推介菏泽的牡丹文化,不仅可以让更多来赏花的网友通过线上更直观地赏花,还能与很多购买商建立良好的合作关系,效果非常好。

目前,我市各大园区早期牡丹品种进入最佳观赏期。一场与牡丹的“约会”正在继续上演。 **本报记者 摄影报道**

